

贺中秋 庆国庆



连日来,我县各单位、社会组织等纷纷开展形式多样、内容丰富的庆祝活动,营造热烈喜庆、欢乐祥和的节日氛围,让大家在暖意融融的氛围中同庆中秋,喜迎国庆,共抒家国情怀。

记者 汪杰 占家国 吴贤林 见习记者 刘云飞 通讯员 陈俊洁 郑洪根 廖林梦婷 王薇 汪杏 汪迎莹 摄



▲近日,我县城区道路、商圈、旅游景区等纷纷悬挂起五星红旗,营造出热烈喜庆的节日氛围。走在城区各主干道上,焕然一新的国旗迎面而来,展现出生机勃勃的中国红。

9月28日,东案乡梅树底村乡贤施土福夫妻俩回村开展中秋慰问,为全村167位老人送上中秋祝福。据悉,他已连续八年开展慰问,▼ 回报桑梓。



▲近日,天马街道文峰社区组织居民开展“月满中秋 喜迎国庆”邻里节活动,让大家享受浓浓温情,在欢声笑语中一同感受节日的氛围。



▲9月27日,实验小学组织学生们身穿汉服,在体育馆广场上开展手绘桂花扇、桂花食品义卖活动。

近日,金川街道赵家坪社区开展了“月印山河 冰皮月饼”手工制作活动,并将一个个制作好的月饼送到了社区孤寡老人和困难群众家中,给他们送去节日的问候和祝福。



中秋佳节前夕,浙江雄狮工贸有限公司的志愿者来到辉埠镇久泰弄村,将慰问品送▼ 到老人手中,向他们致以节日的问候和祝福。



9月26日上午,钳口中心小学举行“弘扬传统文化 喜迎中秋国庆”主题活动,让孩子们▼ 更好地体会传统节日的文化魅力。



▲9月28日上午,天马街道金川社区文化家园、新时代文明实践站联合社区南溪丝竹器乐队开展“我们的节日·非遗迎中秋 红歌颂祖国”双节主题活动。

